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ՀՀ ոստիկանության կրթահամալիրի շրջանավարտների շրջանում կրթական կարիքների բացահայտմանն ուղղված 
ուսումնասիրություն 

Հարգելի՛ շրջանավարտ, ՀՀ ոստիկանության կրթահամալիրի կրթության որակի ապահովման բաժանմունքն իրականացնում է 

հարցում, որի նպատակն է բացահայտել ուսումնառության տարիներին Ձեր կողմից հանդիպած խնդիրները: Մասնակցելով 

հարցմանը Ձեր անկեղծ պատասխաններով հիմք կստեղծեք կրթահամալիրի կրթական ծրագրերի հետագա բարեփոխման ու 

բարելավման համար: Շնորհակալություն հարցմանը մասնակցելու և մեզ աջակցելու համար:      

Նպատակն է բացահայտել ուսումնառության տարիներին Ձեր կողմից հանդիպած խնդիրները։ 
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Հարցվողների թիվը կազմել է 62 հոգի, որոնցից ըստ ծառայության բնույթի.  

 Քրեական հետախուզություն  21% 

 Համայնքային ոստիկանություն 42% 

 Անչափահասների գծով տեսուչ  13% 

 Հետաքնչական բաժանմունքի տեսուչ 3.2% 

 Անչափահասների գործերով բաժանմունքի դպրոցական ավագ տեսուչ 3.2% 

 Անչափահասների գործերով բաժանմունքի օպերլիազոր 3.2% 

 Հետաքննության խմբի ավագ տեսուչ  1.6% 

Ակադեմիա

47%Քոլեջ

53%

Ավարտած ուսումնական

հաստատություն

Ակադեմիա

Քոլեջ
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 ՊՊԾ դասակի հրամանատար 1.6% 

 Կադրերի խմբի ավագ տեսուչ  1.6% 

 Փորձագետ 1.6% 

 ՊՊԳՎ 1.6% 

 Կադրային ծառայություն 1.6% 

 Հետաքննության խումբ 1.6% 

 Պատասխան չեն նշել 3.2% 

 Գնահատե՛ք ներքոնշյալ առարկաների գործնական նշանակությունը մասնագիտական գործունեության տեսանկյունից: /1-ը 

նվազագույն միավորն է, 5-ը` առավելագույն/ 

Ամբիոն Առարկաներ Միավոր 

1-ից 2-ից 3-ից 4-ից 5-ից 

Քրեական  

իրավունքի և քրեաբանության  

ամբիոն  

 ՀՀ քրեական իրավունք 1.6% 1.6% 3.2% 21% 72.5% 

 Քրեաբանություն և հանցագործությունների  

պրոֆիլակտիկա 

2.3% 6.9% 32.5% 48.8% 53.4% 

 ՀՀ քրեակատարողական իրավունք 6.4% 9.6% 19.3% 38.7% 25.8% 

 Կրիմինոլոգիա 1.6% 8% 12.9% 37% 40.3% 

 Թրաֆիքինգը և դրա կանխարգելումը 3.22% 4.83% 12.9% 20.9% 58% 

 Կոռուպցիան և դրա կանխարգելումը 0% 3.2% 12.9% 30% 53.2% 

 Թմրամիջոցների և հոգեմետ նյութերի ապօրինի  

շրջանառությունը 

0% 1.6% 8% 12.9% 77.4% 

Վարչական  

իրավունքի և  

 ՀՀ վարչական իրավունք 0% 1.6% 3.2% 30.6% 64.5% 

 Ոստիկանության վարչական գործունեություն 1.6% 1.6% 4.8% 41.9% 31 50% 
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ոստիկանության  

վարչական գործունեության  

ամբիոն 

 
 
 

 ՀՀ վարչական վարույթը և վարչական դատավարությունը 1.6% 1.6% 14.5% 33.8% 48.3% 

 Ոստիկանության ստորաբաժանումների կառավարում 0% 4.8% 20.9% 35.4% 38.7% 

 Դատական հաշվապահություն 17.7% 14.5% 22.5% 30.6% 14.5% 

 Ոստիկանության գործունեության ժողովրդավարական  

հիմքերը 

6.4% 11.2% 19.3% 29% 33.8% 

 Համայնք. ոստիկանության գործունեության 

կազմակերպում 

4.8% 6.4% 11.2% 24.1% 53.22% 

Օպերատիվ-իցհետախուզական 

գործունեություն և կրիմինալոգիայի  

ամբիոն  

 Մասնագիտական ներածություն և գաղտնիության ռեժիմ 0% 3.22% 4.8% 24.1% 67.7% 

 Կրիմինալիստիկա 3.2% 3.2% 4.8% 32.2% 56.4% 

 Օպերատիվ-հետախուզական գործունեություն 1.6% 3.2% 11.2% 16.1% 67.5% 

 Դատական բժշկություն 0% 11.2% 16.1% 27.4% 45.1% 

 Դատական հոգեբուժություն 3.2% 5 8% 24.1% 22.5% 41.9% 

 Անչափահասների կողմից կատարվող  

 իրավախախտումների պրոֆիլակտիկա 

1.6% 6.4% 9.6% 25.8% 56.4% 

Տեխնիկական  

առարկաների ամբիոն 

 Համակարգչային օպերատորության հիմունքներ 0% 0% 19.3% 35.4% 45.1% 

 Ոստիկանության ինֆորմացիոն- 

 տեխնիկական սպասարկում 

0% 3.2% 20.9% 35.4% 40% 

 Հատուկ տեխնիկա և տեղեկատվական անվտանգություն 1 .6% 4.8% 14.5% 40.3% 38.7% 

 Ճանապարհային երթևեկության կանոններ 3.2% 3.2% 12.9% 17.7% 62.9% 

Հասարակագիտական  

առարկաների և հոգեբանության  

ամբիոն 

 Տրամաբանություն 0% 1.6% 6.4% 24.1% 67.7% 

 Մանկավարժությունը և հոգեբանությունը  

 ոստիկանության աշխատակիցների գործունեության մեջ 

1.6% 0% 9.6% 25.8% 62.9% 

 Ոստիկանության ծառայողների էթիկա 0% 1.6% 1.6% 20.9% 75.8% 

 Հաղորդակցման հմտություններ 0% 1.6% 1.6% 27.4% 69.3% 

Քրեական   ՀՀ դատարանակազմություն և իրավապահ մարմիններ 0% 4.8% 11.2% 38.7% 45.1% 
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դատավարության  

ամբիոն 

 ՀՀ քրեական դատավարության իրավունք 0% 1.6% 4.8% 17.7% 75.8% 

 ՀՀ իրավապահ մարմիններ 0% 0% 8% 40.3% 51.6% 

Մարտական,  

ֆիզիկական և  

հատուկ  

տակտիկական  

պատրաստականության ամբիոն 

 Կրակային պատրաստականություն 1.6% 0% 8% 19.3% 70% 

 Ֆիզիկական պատրաստականություն 0% 0% 4.8% 20.9% 74.1% 

 Հատուկ տակտիկական պատրաստականություն 0% 4.8% 9.6% 35.4% 50% 

 Առաջին բուժօգնություն 0% 0% 17.7% 24.1% 58% 

 Գնահատե՛ք ուսումնառության ընթացքում առկա ռեսուրսները, որոնցից դուք անձամբ օգտվել եք։  

 Բավարար Լավ Վատ Չեմ օգտվել 

 Գրադարան/ հատուկ գրադարան 20.9% 74.1% 1.6% 3.22% 

 Մարզական համալիր 9.6% 85.4% 0% 4.8% 

 Մասնագիտացված լսարաններ 14.5% 75.8% 0% 9.6% 

 Լսարանների հարմարավետությունը 9.6% 87% 0% 3.22% 

 Ուսումնական և մասնագիտական  

լսարաների հագեցվածություն 

27.4% 69.3% 0% 3.2% 

 

 Գնահատե՛ք օտար լեզվի իմացության անհրաժեշտությունը Ձեր մասնագիտական գործունեության ընթացքում: /1-իցը 

նվազագույն միավորն է, 5-իցը` առավելագույն/ 

 Ռուսաց լեզու 1-ից  0% 2-ից  1.6% 3-ից  3.22% 4-ից  24.1% 5-ից  70.9% 

 Անգլերեն 1-ից  6.4% 2-ից  3.2% 3-ից 22.5% 4-ից  27.4% 5-ից  40.3% 

 

 Գնահատեք կրթահամալիրում ստացած մանկավարժական հմտությունների և կարողությունների կարևորության աստիճանը 

՝Ձեր մասնագիտական գործունեության ընթացքում: /1-իցը նվազագույն միավորն է, 5-իցը` առավելագույն/ 

 1-ից  0%               

 2-ից  1.6%                 
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 3 –ից  11.2%            

 4-ից 25.8%                

 5-ից 61.2% 

 

 Գնահատեք կրթահամալիրում ստացած հոգեբանական գիտելիքների, հմտությունների կարևորության աստիճանը ՝Ձեր 

մասնագիտական գործունեության ընթացքում: /1-իցը նվազագույն միավորն է, 5-իցը` առավելագույն/ 

 1-ից  0%              

 2-ից   0%               

 3-ից  11.2%              

 4-ից  32.2%                

 5-ից 56.4% 

 

 Ուսումնառության տարիներին ստացած համակարգչային գիտելիքները կիրառվու՞մ են արդյոք ՝Ձեր մասնագիտական 

գործունեության մեջ:  

 Հաճախակի  66.1% 

 Երբեմն  30.6% 

 Անհրաժեշտ չեն եղել 3.22% 

 Կիրառե՞լ եք արդյոք մասնագիտական գործունեության ընթացքում ֆիզիկական ուժ և հատուկ հնարքներ:  

 Այո  50% 

 Ոչ 11.2% 

 Չի եղել դրա անհրաժեշտությունը   38.7% 

 

 Կրակային պատրաստականություն առարկայից ստացած հմտությունները կիրառվե՞լ են արդյոք մասնագիտական 

գործունեության ընթացքում:  

 Այո 19.3% 
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 Ոչ 22.5% 

 Չի եղել դրա անհրաժեշտությունը 58% 

 

 Արդյոք օբյեկտի՞վ են գնահատվել Ձեր գիտելիքները սեմինարների և ստուգարք/քննությունների ընթացքում:  

Քոլեջ 

1-ին կուրս 2-րդ կուրս 

Այո  96.3% Այո  87% 

Ոչ  3.7% Ոչ 12.9% 

Ակադեմիա 

Բակալավրիատ  

1-րդ կուրս 

Բակալավրիատ 

 2-րդ կուրս 

Բակալավրիատ  

3-րդ կուրս 

Բակալավրիատ  

4-րդ կուրս 

Մագիստրատուրա 

 1-ին կուրս 

Մագիստրատուրա 

 2-րդ կուրս 

Այո 87.5% Այո 100% Այո 100% Այո 100% Այո 100% Այո 100% 

Ոչ  12.5% Ոչ  0% Ոչ 0% Ոչ 0% Ոչ 0% Ոչ 0% 

 

 Ինչպիսի՞ն են եղել Ձեր փոխհարաբերությունները 

 Չեզոք Բարյացակամ Բարդություններ հարաբերություններում, 

վատ վերաբերմունք 

 Կուրսի պետի հետ 6.77% 93.2% 0% 

 Ֆակուլտետի հետ 16.9% 83% 0% 

 Դասախոսական կազմի հետ 5.45% 94.5% 0% 

 Համակուրսեցիների հետ 1.63% 98.3% 0% 

 

 Որքանո՞վ է կուրսի պետի միջամտությունը ուսումնառության ընթացքին /քննություններին, ստուգարքներին/ եղել դրական: /1-

իցը նվազագույն միավորն է, 5-իցը` առավելագույն/ 

 1-ից 31.1%        
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 2-ից 8.1%         

 3–ից 19.6%         

 4–ից 19.6%     

 5-ից 21.3% 

 

 Արդյոք կուրսի պետը իրականացրե՞լ է դաստիարակչական աշխատանքներ կուրսի հետ:  

ա/ այո  98.3%                

բ/ոչ 1.6% 

 

 Ձեր գնահատմամբ, կուրսի պետը ինչպե՞ս է կատարել իր գործառութային պարտականությունները:  

ա/ լավ  75.8%            

բ/բավարար  22.5%       

գ/անբավարար  1.61% 

 

 Ըստ Ձեզ, կուրսի պետի պաշտոնը որքանո՞վ է անհրաժեշտ: /1-իցը նվազագույն միավորն է, 5-իցը` առավելագույն/ 

 

 1–ից   1.6%           

 2 -ից   3.2%     

 3 -ից  2.9%        

 4-ից  16.3%      

 5-ից   55.7% 

 

 Ձեր կարծիքով, բավարա՞ր էին արդյոք գործնական պարապմունքները ուսումնառության ընթացքում:   

 

ա/այո 66.1%             
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բ/ոչ 33.8% 

 Ձեր ուսումնառության տարիներին բավարա՞ր էր արդյոք դասագրքերի, էլեկտրոնային ռեսուրսների, տարբեր 

սարքավորումների և ուսումնական այլ նյութերի քանակը:  

 

ա/այո  69.3%         

 բ/ոչ 30.6% 

 Ձեր գնահատմամբ, դասերի ընթացքում բավականաչափ կիրառվո՞ւմ էին արդյոք դասագրքեր, էլեկտրոնային ռեսուրսներ, 

տարբեր սարքավորումներ և ուսումնական այլ նյութեր:  

 

ա/այո  75.8%               

բ/ոչ  24.1% 

 Ի՞նչ եք կարծում, արդո՞ք պրակտիկային բավականաչափ ժամանակ էր հատկացված:  

 

 1-ին կուրսում       ա/այո  56.1%              բ/ոչ 43.8% 

 2-րդ կուրսում       ա/այո  62.7%              բ/ոչ 37.2% 

 3-րդ կուրսում       ա/այո   68.5%             բ/ոչ  31.4% 

 4-րդ կուրսում       ա/այո   86.1%             բ/ոչ 13.8% 

 

 Ի՞նչ եք կարծում, Ձեր ուսումնառության տարիներին բավարար չափով են կազմակերպվել գործնական և ճանաչողական այցեր 

մասնագիտության հետ առնչվող տարբեր հաստատություններ:  

ա/այո  51.6%            

 բ/ոչ  48.3% 

 Կցանկանայի՞ք Ձեր ուսումնառության տարիներին մասնակցել արտալսարանային զբաղվածության խմբակների․ 
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 սպորտային                                     ա/այո   84.7%      բ/ոչ 15.2% 

 լեզուների                                         ա/այո   85.9%      բ/ոչ 14% 

 մշակութային ուղղվածության     ա/այո   57.4%      բ/ոչ 42.5% 

 

 Ձեր կարծիքով, անհրաժե՞շտ է արդյոք սովորողների համար հոգեբանական աջակցության կազմակերպումը:  

 

ա/այո  83.6%            

 բ/ոչ 16.3% 

 Ըստ Ձեզ, հնարավո՞ր է արդյոք ուսանելու տարիներին բաց թողած գիտելիքները լրացնել պրակտիկ գործունեության ընթացքում:  

 

ա/այո   90%           

 բ/ոչ 10% 

 Ձեր ներկայիս ղեկավարության կողմից արժևորվել են արդյոք աշխատանքում դրսևորած Ձեր տեսական գիտելիքները:  

ա/այո  88.7%          

 բ/ոչ 11.2% 

 Ըստ Ձեզ, Դուք կարիք ունեք  վերապատրաստում անցնելու:  

ա/այո   69.3%         

 բ/ոչ 30.6% 

 Եթե արդեն անցել եք վերապատրաստում, այն լիարժեք և արդյունավետ կազմակերպված եք համարում (եթե չեք անցել այլ նշեք 

«չեմ անցել»):  

ա/այո  40%            

 բ/ոչ  5%                  
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 այլ_______________________չեմ անցել  55% 

 Հնարավորության դեպքում կցանկանայիք շարունակել հետագա կրթությունը Կրթահամալիրում:  

ա/այո    85.4%           

բ/ոչ 14.5% 

 

 Ուսումնառության տարիներին մասնակցե՞լ եք արդյոք գիտական միջոցառումների։ 

 Գիտական համաժողովներ  Այո 20.4%  Ոչ  79.5% 

 Գիտական սեմինարներ  Այո 34.4%  Ոչ  65.5% 

 Գիտական խմբակներ   Այո 16.9%  Ոչ 83% 

 

 Ի՞նչ եք կարծում, բավարար չափով են կազմակերպվել մշակութային միջոցառումները Ձեր ուսումնառության տարիներին:  

 Այո   87% 

 Ոչ   12.9% 

 Առհասարակ չի իրականացվել   0% 

 

 Ի՞նչ եք կարծում, բավարար չափով են կազմակերպվել սպորտային միջոցառումները Ձեր ուսումնառության տարիներին:  

 Այո  88.7% 

 Ոչ  11.2% 

 Առհասարակ չի իրականացվել  0% 

 

 Գնահատե՛ք ամբիոնների աշխատանքը ըստ տվյալ ամբիոնի դասախոսների մասնագիտական կարողությունների:  

Ամբիոն Միավոր 

 Քրեական իրավունքի և քրեաբանության ամբիոն  1-ից  0% 2-ից  0% 3-ից 0% 4-ից  4.9% 5-ից  95% 

 Վարչական իրավունքի և ոստիկանության վարչական  

գործունեության ամբիոն 

1-ից 0% 2-ից  1.6% 3-ից  8% 4-ից  20.9% 5-ից  69.3% 
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 Հասարակագիտական առարկաների և հոգեբանության ամբիոն 1-ից  1.6% 2-ից  0% 3-ից  9.8% 4-ից  27.8% 5-ից  60.6% 

 Մարտական, ֆիզիկական և հատուկ  

տակտիկական պատրաստականության ամբիոն 

1-ից  0% 2-ից  0% 3-ից  4.8% 4-ից  14.5% 5-ից 80.6% 

 Քրեական դատավարության ամբիոն 1-ից  0% 2-ից  0% 3-ից  1.6% 4-ից  16.1% 5-ից  82.2% 

 Տեխնիկական առարկաների ամբիոն 1-ից  0% 2-ից  0% 3-ից  14.8% 4-ից  31.4% 5-ից  53.7% 

 Օպերատիվ-իցհետախուզական գործունեություն և  

կրիմինալոգիայի ամբիոն 

1-ից  0% 2-ից  1.6% 3-ից 8.1% 4-ից  13.1% 5-ից  77% 

 Պետության և իրավունքի տեսության և սահմանադրական  

իրավունքի ամբիոն 

1-ից  0% 2-ից  0% 3-ից  3.2% 4-ից  8.1% 5-ից  88.5% 

 Լեզուների ամբիոն 1-ից  3.4% 2-ից  0% 3-ից 8.6% 4-ից 12% 5-ից  75.8% 

 Ընդհանուր ՈԶ տակտիկական պատրաստականության ամբիոն 1-ից  3.4% 2-ից 3.4% 3-ից  5.1% 4-ից  31% 5-ից  56.8% 

 Քաղաքացիական իրավունքի և քաղաքացիական  

դատավարության ամբիոն 

1-ից   0% 2-ից  3.2% 3-ից  9.6% 4-ից 27.4% 5-ից  59.6% 

 

 Գո՞հ եք արդյոք, Ձեր ուսումնառության տարիներին ուսանողական խորհրդի ծավալած գործունեությունից:  

 Այո  81.1% 

 Ոչ  16.9% 

 Առհասարակ չի իրականացվել 1.8% 

 

 Կցանկանայի՞ք արդյոք, որ Ձեր ուսումնառության տարիներին կրթահամալիրում ստեղծվեին համապատասխան պայմաններ 

առարկայական ինքնապատրաստումների կազմակերպման համար:  

 Այո  66.6% 

 Ոչ  9.2% 

 Անհրաժեշտություն չկա  24% 


